



Council of the
European Union

063664/EU XXVI. GP
Eingelangt am 07/05/19

Brussels, 7 May 2019

7854/19

Interinstitutional File:
2018/0066 (COD)

JUR 153
CODIF 8
VISA 69
CODEC 782

LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF

Subject: Regulation (EU) 2018/1806 of the European Parliament and of the Council of 14 November 2018 listing the third countries whose nationals must be in possession of visas when crossing the external borders and those whose nationals are exempt from that requirement
(Official Journal of the European Union L 303 of 28 November 2018)

LANGUAGE concerned: ES

PROCEDURE APPLICABLE (according to Council document R/2521/75):

— Procedure 2(b) (obvious errors in one language version)

This text has also been transmitted to the European Parliament.

TIME LIMIT for the observations by Member States: 8 days

OBSERVATIONS to be notified to: dql.rectificatifs@consilium.europa.eu

(DQL RECTIFICATIFS (JUR 7), Directorate Quality of Legislation, Legal Service)

CORRECCIÓN DE ERRORES

del Reglamento (UE) 2018/1806 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 14 de noviembre de 2018, por el que se establecen la lista de terceros países cuyos nacionales están sometidos a la obligación de visado para cruzar las fronteras exteriores y la lista de terceros países cuyos nacionales están exentos de esa obligación

(Diario Oficial de la Unión Europea L 303 de 28 de noviembre de 2018)

En la página 56, anexo II, parte 3:

donde dice:

«Ciudadanos británicos [*British nationals* (Overseas)]»,

debe decir:

«Nacionales británicos (de ultramar) [*British nationals* (Overseas)]».

donde dice:

«Sujetos británicos [*British subjects* (BS)]»,

debe decir:

«Súbditos británicos [*British subjects* (BS)]».